

Einladung zur Mitgliederversammlung des TC 1990 Apolda e.V.

Wann: Freitag, den 16. Mai 2025 um 18:00 Uhr Wo: Auf der Terrasse der Freiplatzanlage

Alle Mitglieder des TC 1990 Apolda e.V. sind recht herzlich eingeladen

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung der Versammlung und Begrüßung der Teilnehmer durch die Vorsitzende Frau Frisch.
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und der Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung (Herr Paprotny).
- 3. Genehmigung der Tagesordnung (Herr Paprotny).
- 4. Rechenschaftsbericht der Vorsitzenden Frau Frisch zum abgelaufenen Jahr 2024.
- 5. Bericht des Schatzmeisters (Herr Zöllner).
- 6. Bericht der Kassenprüfer (Frau Paprotny, Frau Schmerbauch).
- 7. Aussprache über die Berichte (alle).
- 8. Entlastung von Vorstand und Kassenwart (Herr Paprotny).
- 9. Beschlussvorlage (für den Fall das Anträge eingereicht werden) verlesen mit anschließender Abstimmung (Herr Paprotny)
- 10. Schlusswort der Vorsitzenden Inka Frisch
- 11. Feststellung des nächsten Versammlungstermins (Herr Paprotny).

Wir bitten um Beachtung, dass Anträge zur Ergänzung der Tagesordnung nach unserer Satzung schriftlich zu stellen sind.

Die Anträge und deren Begründung sind an die Geschäftsstelle des Vereins oder an die Adresse Herressener Straße 80, 99510 Apolda zu richten und müssen bis **spätestens 09.05.2025** eingegangen sein, damit sie bei der endgültigen Tagesordnung Berücksichtigung finden können. Anträge zur Änderung der Satzung sind spätestens 4 Wochen vorher einzureichen (gem. § 7 Abs. 7 Nr. c der Satzung).

Auf Ihre Teilnahme freut sich der Vorstand!

Inka Frisch Vorsitzende

J. Frisa

Apolda, 09.04.2025